TEST INGRESSO

    ALUNNO: …………………………..   CLASSE: ……………….  DATA: ……………………

1) Indica quale posto occupa la cifra 2 nei seguenti numeri:

a) 21 …………………………

b) 412 ……………………………

b) 32500 ……………………..

c) 27511 …………………………

2) Scrivi in lettere il seguente numero: duemilatrecentoventuno

a) …………………………………………

b) Da quante cifre è formato?……………………………………….

c) Quante cifre diverse hai usato per scrivere?………………………………………

1) Quale valore deve avere il          perché la seguente uguaglianza sia vera?              x 8 = 63 – 

a) 9

b) 8

c) 7

d) 6

2) Osserva le seguenti figure. Quale affermazione sulle figure è vera?
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a) solo 1, 2, 3 hanno lo stesso perimetro

b) solo 1, 3 e 4 hanno la stessa area

c) tutte e quattro hanno lo stesso perimetro

d) solo 2 e 4 hanno la stessa area e lo stesso perimetro


3) Su una scatola di spaghetti c’è scritto:            spaghetti 

cottura 12 minuti 







     500 grammi

Per cuocere, secondo le indicazioni, 250 g di spaghetti quanti minuti sono necessari?

a) 6

b) 9

c) 12

d) 24

4) Quale valore deve avere il           perché la seguente uguaglianza sia vera?     24,5 : 100 = 2,45: 

a) 10

b) 1

c) 0,1

d) 0,01

5) Quale affermazione tra le seguenti è vera per il numero 203,93?

a) la cifra che ha il valore posizionale maggiore è 2

b) le due cifre 3 hanno lo stesso valore posizionale

c) la cifra che ha il valore posizionale minore è 0

d) la cifra che ha il valore posizionale maggiore è 9

6) Quali figure geometriche riconosci nel disegno?
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a) triangolo, parallelogrammo, trapezio, rettangolo

b) rettangolo, pentagono, parallelogrammo, triangolo

c) triangolo, trapezio, rettangolo, esagono

d) quadrato, trapezio, triangolo, rettangolo

7) 0,2 + 0,8 + 0,9 + 0,1=

a) 0,20

b) 2

c) 2,2

d) 20

8) 800 : 0,2=  

a) 0,4

b) 40

c) 400

d) 4000

9) Risolvi il seguente problema ed individua il valore superfluo.

Un aranceto è composto da 64 file di 48 aranci ciascuno. Sapendo che in media ogni pianta è alta 2,5 m e produce 80 kg di arance, calcola quanto si ricava vendendole a € 0,50 al chilo.

